



9月15日晚，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省西安市出席中华人民共和国第十四届运动会开幕式并宣布运动会开幕。
新华社发

新华社西安9月15日电 中华人民共和国第十四届运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨，气氛热烈。

19时58分，在欢快的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时，第十四届全运会开幕式正式开始。伴随着《歌唱祖国》的激昂旋律，仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》，全运会会旗、第十四届全运会会旗和由60名旗手组成的会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。紧随其后的是37个代表团精神抖擞的运动员代表，他们分别来自各省、自治区、直

辖市，香港特别行政区、澳门特别行政区、新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

入场仪式完毕，全场起立，高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分，习近平用洪亮的声音宣布：“中华人民共和国第十四届运动会开幕！”顿时，全场沸腾起来，掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律，全运会会旗和第十四届全运会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟杭伟分别代表参加第十四届全运会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

►(下转2版①)

许达哲在怀化调研时强调

坚持用发展的办法解决前进中的问题 在实施“三高四新”战略中积极担当作为

湖南日报·新湖南客户端9月15日讯（记者 冒蕞）9月14日至15日，省委书记、省人大常委会主任许达哲前往怀化市，对贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神进行“回头看”，就省第十二次党代会报告起草等工作开展调研。

省委常委、省委秘书长张剑飞参加。

佳惠农产品（冷链）物流产业园位于鹤城区，是国家骨干冷链物流基地，去年实现各类农产品交易及配送额107亿元，有力带动了武陵山区脱贫增收。许达哲考察了园区建设运营、进出口等情况。他指出，要朝着大宗商品中转基地的目标

取得新成效，在全面推进乡村振兴上展现新作为，在加强生态文明建设上探索新路子，为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南作出怀化贡献。

在芷江侗族自治县，许达哲考察了怀化华晨电子科技有限公司、湖南芷江正向科技有限公司等企业，考察生产销售、产值利税、研发创新、吸纳就业等方面情况。

得知两家企业都是通过承接产业转移引进的，许达哲指出，要继续着眼可持续发展，引进更多技术含量高、成长性好、带动能力强的企业。

►(下转2版③)

在省委政法委、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省司法厅，督导组一行详细了解第二批教育整顿工作进度和成效，并就制度建设问题作了深入调研。

奋力把习近平总书记为湖南擘画的宏伟蓝图变为美好现实 最是一年秋好处

湖南日报·新湖南客户端9月15日讯（记者 苏莉）深情似海，厚望如山。2020年9月，习近平总书记亲临湖南考察调研，为湖南擘画了“三个高地”战略蓝图，从战略和全局高度为新时代湖南发展确立新坐标、锚定新方位、赋予新

使命，充分体现了习近平总书记对湖南工作的高度重视，对湖南人民的亲切关怀。

牢记嘱托，奋勇前行。一年来，湖南省委、省政府带领全省干部群众，沿着习近平总书记指引的方向，在践行

教育整顿成效显著。第二批政法队伍教育整顿已进入到查纠整改的关键环节，湖南要以更高标准更高起点抓实抓好教育整顿，努力打造一支忠诚干净担当的政法铁军。

裘援平强调，要突出政治站位，压实责任担当。各单位党委（党组）特别是“一把手”要提高政治站位，把抓实抓好教育整顿作为贯彻落实党中央决策部署、履行全面从严治党党治警职责、推动政法中心工作和队伍建设的阶段性首要任务和重要契机，做到思想重视、措施到位、执行精准。要加强政治建设，打造政法铁军。

►(下转2版⑤)

2021“一带一路”·长城国际民间文化艺术节开幕

习近平致贺信

新华社北京9月15日电 9月15日，国家主席习近平向2021“一带一路”·长城国际民间文化艺术节致贺信。

习近平指出，文明因交流而多彩。我提出“一带一路”倡议8年来，在各方共同参与和努力下，共建“一带一路”取得积极成果，促进了共建国家人民

福祉，也促进了共建国家文明交流对话。举办“一带一路”·长城国际民间文化艺术节，有利于弘扬丝绸之路与万里长城世界文化遗产价值，为各国民间文化艺术提供舞台，为各国人民交流对话搭建桥梁，为不同文化交流互鉴就纽带。中国秉持平等、互鉴、对话、包容的文明观，愿同各国一道，推

动共建“一带一路”，坚持和而不同，倡导美美与共，为人类文明进步作出更大贡献。

2021“一带一路”·长城国际民间文化艺术节当日在河北省廊坊市开幕，主题为“文化艺术交融·共建‘一带一路’”，由文化和旅游部、河北省人民政府共同举办。

习近平在陕西榆林考察时强调 解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章



9月13日至14日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在陕西省榆林市考察。这是14日下午，习近平在绥德县张家砭镇郝家桥村考察时，向乡亲们挥手致意。
新华社发

新华社榆林9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在陕西省榆林市考察时强调，要坚决落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，弘扬光荣革命传统，解放思想、改革创新，再接再厉，切实抓好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作，更好统筹发展和安全，更好服务和融入新发展格局，谱写陕西高质量发展新篇章。

9月13日至14日，习近平在陕西省委书记刘国中、省长赵一德陪同下，深入企业、农村、学校、革命旧址等进行调研。

13日上午，习近平首先来到国家能源集团榆林化工有限公司，了解循环经济煤炭综合利用项目规划建设运行情况。在中心控制室，习近平观看项目产品展示，对企业坚持创新发展，坚持安全、稳定、清洁运行的做法表示肯定。随后，习近平到年产40万吨乙二醇

项目现场察看，询问煤化工深度发展有关情况，同企业职工代表亲切交流。他强调，榆林是国家重要能源基地，为国家经济社会发展作出了重要贡献。煤炭作为我国主体能源，要按照绿色低碳的发展方向，对标实现碳达峰、碳中和目标任务，立足国情、控制总量、兜住底线，有序减量替代，推进煤炭消费转型升级。煤化工产业潜力巨大、大有前途，要提高煤炭作为化工原料的综合利用率效能，促进煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展，把加强科技创新作为最紧迫任务，加快关键核心技术攻关，积极发展煤基特种燃料、煤基生物可降解材料等。

13日下午，习近平前往米脂县银州街道高西沟村考察调研。山谷间果园、林地、梯田、淤地坝错落有致，初秋的黄土高原一片绿意盎然。途中，习近平临时下车走进田间，察看谷子、糜子、玉米长势，同正在田间劳作的老乡拉家常，询问他们生产经营、家庭收入、医疗保

障、子女上学就业等情况。在高西沟村

龙头山山顶，习近平听取了陕西省生态

文明建设和高西沟村探索黄土丘陵沟

壑区综合治理情况介绍。习近平指出，高西沟村是黄土高原生态治理的一个样板，你们坚持不懈开展生态文明建设、与时俱进发展农村事业，路子走的是对的。要深入贯彻绿水青山就是金山

银山的理念，把生态治理和发展特色产业有机结合起来，走出一条生态和经济

协调发展、人与自然和谐共生之路。

离开高西沟村，习近平来到位于

米脂县城东南的杨家沟革命旧址。

1947年底，毛泽东同志率领中央机关

来到杨家沟村，在这里战斗生活了4个

多月，指挥了全国解放战争和西北战

场，领导开展土地改革运动。习近平参

观中共中央“十二月会议”旧址，毛泽

东旧居、周恩来旧居等，追忆革命历史，

缅怀革命先辈丰功伟绩。习近平强调，

政策和策略是党的生命。

►(下转2版②)

许达哲毛伟明与庄荣文等出席首届 北斗规模应用国际峰会嘉宾座谈

湖南日报·新湖南客户端9月15日讯（记者 冒蕞 刘笑雪）今天下午，省委书记、省人大常委会主任许达哲，省委副书记、省长毛伟明在长沙与中宣部副部长、中央网信办主任、国家网信办主任庄荣文等出席首届北斗规模应用国际峰会的嘉宾座谈。

座谈中，许达哲代表省委、省政府对各位嘉宾表示欢迎。他说，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在几代航天人的艰苦奋斗下，我国建成开通了独立自主的北斗全球卫星导航系统，带来了显著的经济和社会效益，

打造了对外开放交流新的亮丽名片。湖南是北斗系统建设的技术策源地和核心技术支撑地，我们将以举办首届北斗规模应用国际峰会为契机，同国家有关部门及科研院所、高校、企业进一步密切合作，持续传承好、弘扬好新时代北斗精神，加强北斗应用生态建设，全力打造北斗规模应用的“湖南名片”。希望各位嘉宾一如既往地给予湖南指导支持，共同推动北斗事业发展不断迈上新台阶。

庄荣文说，北斗系统是关乎国计民生的大国重器，以习近平同志为核心的党中央高度重视北斗事业的发展，经过数代航天人的接续奋斗，北斗系统建设发展取得了举世瞩目的成果。希望以筹办此次国际峰会为契机，凝聚各方共识、形成广泛合力，促进国际国内政企间开展更深层次、更加务实的交流合作，激发北斗应用产业发展的活力，进一步推动北斗规模应用向国内外各行业各领域拓展、向“一带一路”沿线国家和地区延伸，为加快我国经济高质量发展、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

►(下转2版④)

政府秘书长邓群策参加。毛伟明一行首先来到长沙高铁西站综合交通枢纽调研。长沙高铁西站是我省首个“多位一体”的国家级综合交通枢纽，将实现高铁、地铁、城铁、普通铁路、长途公交巴士、社会车辆等6类交通无缝换乘。毛伟明对立体化、一站式换乘表示肯定，要求对标国际一流，统筹地上与地下、站内与站前空间开发。现在考虑得越仔细、越有前瞻性，以后就越能方便人民群众。

长沙机场改扩建工程项目施工现

一派繁忙景象，塔吊林立、车来人往，施

工有力有序全面展开。

►(下转2版⑥)

毛伟明在长沙调研“零距离”换乘综合交通体系建设时强调 建设便捷化融合化人性化绿色化的 长株潭一体化综合交通枢纽

湖南日报·新湖南客户端9月15日讯（记者 孙敏坚 黄晗）今天上午，省委副书记、省长毛伟明到长沙机场、长沙高铁西站，调研“零距离”换乘综合交通体系建设工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精

神，高质量建设长株潭一体化综合交通枢纽，更好体现时代性、先进性、人民性，突出便捷化、融合化、人性化、绿色化，努力实现交通领域高效能治理，满足人民群众高品质出行。

省委常委、常务副省长谢建辉，省